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SÖNDAGENS TEXTER

EPIFANIA -
HERRENS UPPENBARELSE
Ingånsantifon

Se, Herren kommer, världens härskare, och rikt, makten och väldet vilar i hans hand.

KOLLEKTBÖN

Allsmäktige Fader, du som denna dag med stjärnan ledde hedningarna till din enfödde son, led även oss, som redan känner dig i tron, till att skåda hans härlighet i himlen. Genom honom, Jesus Kristus...


FÖRSTA LÄSNINGEN

Jes 60:1–6

Res dig, stråla i ljus! Ditt ljus är här, Herrens härlighet går upp över dig. Jorden är höljd i mörker, töcken omger folken, men över dig skall Herren stråla, över dig skall hans härlighet visa sig. Folken skall vandra mot ditt ljus, kungar mot glansen av din solup​pgång. Lyft blicken och se dig omkring! Alla samlas och kommer till dig. Dina söner kommer från fjärran, dina döttrar bär man i famnen. När du ser det skall du stråla av lycka, ditt hjärta skall bäva och bulta, när havets skatter kommer i din ägo och folkens rikedomar blir dina. Kameler i mängd skall fylla ditt land, dromedarer från Midjan och Efa. Från Saba kommer de alla med last av guld och rökelse, och de förkunnar Herrens ära.
RESPONSORIEPSALM
R. Kom, låt oss tillbedja Herren och falla ned inför honom.

Gud, ge kungen dina lagar, 
kungasonen din rättvisa ordning, 
så att han rättrådigt dömer ditt folk 
och låter dina betryckta få sin rätt. R.
Låt rättvisa grönska i alla hans dagar
och fred och välgång råda, 
tills ingen måne lyser mer. 
Må han härska från hav till hav, 
från floden till världens ände. R.

Kungar från Tarshish och fjärran kuster 
skall komma med gåvor, 
kungar från Saba och Seba 
skall bära fram sin tribut. 
Honom skall alla kungar hylla, 
alla folk skall tjäna Honom. R.

Han räddar den fattige som ropar,
den arme som ingen hjälper.
Han förbarmar sig över de svaga och fattiga, 
räddar de fattigas liv. R.
ANDRA LÄSNINGEN

 Ef 3:2–3a, 5–6

Ni har hört om Guds plan med den nåd han gav mig med tanke på er; genom en uppenbarelse avslöjades hemligheten för mig. För männi​skorna i tidigare släktled hade den inte avslöjats så som den nu har uppenbarats i anden för hans heliga apostlar och profeter: tack vare Kristus Jesus är hedningarna genom evangeliet arvingar som vi, tillhör samma kropp som vi och har del i löftet som vi.

HALLELUJA

Vi har sett hans stjärna i östern och har kommit för att tillbedja Honom. 

EVANGELIET
 När Jesus hade fötts i Betlehem i Judeen på kung Herodes tid kom några österländska stjärntydare till Jerusalem och frågade: »Var finns judarnas nyfödde kung? Vi har sett hans stjärna gå upp och kommer för att hylla honom.« När kung Herodes hörde detta blev han oro​ad, och hela Jerusalem med honom. Han samlade alla folkets över​stepräster och skriftlärda och frå​gade dem var Messias skulle födas. De svarade: »I Betlehem i Judeen, ty det står skrivet hos profeten: Du Betlehem i Juda land är ingalunda rin​gast bland hövdingar i Juda, ty från dig skall det komma en hövding, en herde för mitt folk Israel.« Då kallade Herodes i hemlighet till sig stjärntydarna och förhörde sig noga om hur länge stjärnan hade varit synlig. Sedan skickade han dem till Betlehem. »Bege er dit och ta noga reda på allt om barnet«, sade han, »och underrätta mig när ni har hittat honom, så att också jag kan komma dit och hylla honom.« Efter att ha lyssnat till kungen gav de sig i väg, och stjärnan som de hade sett gå upp gick före dem, tills den slutligen stannade över den plats där barnet var. När de såg stjärnan fylldes de av stor glädje. De gick in i huset, och där fann de barnet och Maria, hans mor, och föll ner och hyllade honom. De öppnade sina kistor och räckte fram gåvor: guld och rökelse och myrra. I en dröm blev de sedan tillsagda att inte återvända till Herodes, och de tog en annan väg hem till sitt land.
BÖN ÖVER OFFERGÅVORNA
Herre, se i nåd till din kyrkas gåvor. Hon frambär inte myrra, guld och rökelse men det som dessa gåvor syftar på: vårt offer och vår föda, Jesus Kristus, vår Herre.
Kommunionantifon
Vi har sett hans stjärna i öster och har kommit med våra gåvor för att tillbe honom.
BÖN EFTER KOMMUNIONEN

Herre, lys oss alltid och överallt med ditt himmelska ljus, så att vi håller fast i tro och kärlek vid honom som du skänkt oss under sakramentets slöja, Jesus Kristus vår Herre.
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S:t Ansgars katolska församling


Biborgsgatan 2; 152 41 Södertälje; 


( 08-550 600 85; 


Församlings Plusgiro 68 93 93-7


Moldoviens Plusgirokonto: 47 958-4


e-post: sodertalje@katolskakyrkan.se


Hemsida: � HYPERLINK "http://www.st-ansgar.se" ��www.st-ansgar.se� 





Kyrkoherde Simon-Petrus Semaan ( 076 369 5009








Församlingskväll: den 18 januari ca kl. 18.30 är ni välkomna för att lyssna till Lars-Olof Sjöberg om Sankt Ansgars katolska församlings historia.








