Protokoll från pastoralrådsmöte för S:t Ansgars församling 
onsdagen den 5 februari 2014

Närvarande: Kyrkoherde Simon-Petrus Semaan, syster Emiliana, Diana Kasabian, Gustav Ahlman, Klara Reindl, Monika Cremer, Hannelore Weber, Bashar Naemi (fr.o.m. punkt 6 e), Muhanad Al-Bardaji  (fr.o.m. punkt 6 e)

1. Sammanträdets öppnande
Kyrkoherde Simon-Petrus Semaan öppnade sammanträdet och inledde med att be Fader vår.

2. Val av sekreterare för sammanträdet
Till sekreterare för sammanträdet valdes Gustav Ahlman 

3. Val av justeringsperson
Till justerare valdes Diana Kasabian och Monika Cremer.

4. Fastställande av dagordningen
Den föreslagna dagordningen godkändes.

5. Föregående pastoralråds protokoll
Kh Simon-Petrus läste igenom protokollet från föregående pastoralrådsmöte den 28/8 2013. Han noterade att seniorlunchen som skulle ha ägt rum den 12 december inte blev av. Protokollet lades därefter till handlingarna.

6. Information
a) Basar 2013
Arrangörerna av basaren var nöjda med resultatet, och behållningen på 27 111 kronor har skickats till den armeniske patriarken i Jerevan. Monika ska be fader Hovsep kontakta patriarken för att be honom berätta om flyktingarna i biskopsresidenset som pengarna gått till. Några synpunkter om nästa års basar kom upp. Man bör gå ut med mer reklam innan samt involvera de orientaliska riterna, t.ex. genom att alla får varsitt försäljningsbord att ansvara för. Det bör inte pågå några andra aktiviteter i församlingssalen under den tid som basaren pågår. 

b) Ljudanläggning
Endast en eller två personer ska ansvara för inställningarna på ljudanläggningen för samtliga grupper som använder den.

c) 1:a kommunion
Mässa med utdelande av första heliga kommunionenkommer att äga rum på Kristi himmelsfärds dag den 29 maj. Pastoralrådet beslutade att det ska firas en separat högmässa för församlingen.

d) Konfirmation
Mässa med utdelande av konfirmationens sakrament kommer att firas på pingstafton den 7 juni kl. 11.00 av stiftets generalvikare, p. René Pascal OP.

e) Caritas Södertälje
Biskopen vill att alla församlingar ska ha en Caritas-förening. Det finns redan en grupp i vår församling, ochdet beslutades att denna ska få informera om sin verksamhet under en församlingsafton. Kh Simon-Petrus sade att han vill att den lokala Caritasföreningen ska hjälpa folk lokalt, särskilt nyanlända flyktingar som inte kan svenska. Det handlar inte bara om ekonomisk hjälp utan även hjälp med t.ex. språket och läxor. 

f) Dränering och fukt
Kh Simon-Petrus informerade om att det finns mycket fukt i kyrkan, och att ventilationen därför alltid måste vara påslagen även om det leder till att kyrkan blir kall. Genom biskopsämbetet har ett företag anlitats som ska genomföra en förstudie av ventilationen, hur mycket el som förbrukas samt vad nya aggregat skulle kosta. Förstudien kostar 45 000 kr exkl. moms. Den totala kostnaden hamnar troligtvis på runt 2 milj. kr. Församlingen kan få 1 milj. kr av biskopsämbetet för detta ändamål. 

7. Basaren 2014?
Basaren 2014 beslutadesäga rum lördag-söndag den första advent (29-30 november). Planeringen bör inledas i augusti-september.

8. Lunch eller middag för basarens volontärer
Det beslutades att basarens volontärer kommer att bjudas på middag efter kvällsmässan på S:t Josefs högtid den 19 mars. 

9. SKSR (1 representant)
Församlingen behöver en representant till Södertäljes Kristna Samarbetsråd (SKSR), som träffas dagtid ca 1 gång i månaden. Muhanad har möjlighet att ställa upp, men Klara ska även tillfråga Ingrid Jändel.

10. Stiftets pastoralråd(1 representant)
Gustav som har varit församlingens representant i stiftets pastoralråd lämnar sin plats till förfogande. Diana Kasabian kan tänka sig att ställa upp fr.o.m. höstens möte. Bashar har möjlighet att fungera som ersättare.

11. Församlingsbladet
Kh Simon-Petrus sade att vi behöver hjälp med församlingsbladet till påsk och jul. Det är framförallt layouten som tar tid. Diana kan fråga Jenny Jansson som är redaktör för Sveriges Unga Katolikers tidningar. Muhanad ska fråga om det finns någon bland församlingens ungdomar som kan. Det bör finnas artiklar från alla nationella grupper i församlingsbladet. 

12. Kyrkkaffe
Det beslutades att Diana och sr Emilianaska hjälpas åt att ansvara för att kaffe, mjölk osv. alltid finns i lager i köket. Alla grupper ska få varsin låda i köket med nyckel. Elskåpet kan också användas till förvaring tills vidare.



13. Maskerad
Förra årets maskerad inför fastan var lyckad, men det var för få som kom. Eftersom det är för ont om tid för planering beslutade pastoralrådet att inte anordna någon maskerad i år.

14. Reträtt i församlingen
[bookmark: _GoBack]P. Klaus Dietz SJ från S:ta Eugenia församling i Stockholm kommer att hålla en församlingsreträtt lördagen den 29/3 kl. 10-16. Det är bra om armenier och syrisk-katoliker också deltar. 

15. Bikt
Botandakt och bikt kommer att äga rum onsdagen den 9/4 kl. 18.00 (veckan före Stilla veckan). Mässan kommer denna dag firas på morgonen. Ytterligare regelbundna bikttider i församlingen kommer införas när fader Simon-Petrus blivit helt frisk.

16. Ekumenisk korsvägsandakt på långfredagen
SKSR önskar att en ekumenisk korsvägsandakt skall anordnas på långfredagen. I år firar alla kristna samfund påsk samtidigt. Vårt önskemål är att korsvägsandakten skall börja tillräckligt tidigt för att vår passionsgudsjänst på svenska ska kunna äga rum kl. 15.00. Muhanad kan representera vår församling i planeringsgruppen.

17. Påskljuset
Pastoralrådet beslutade att beställa ett nytt påskljus för i år också.

18. Utflykt
Pastoralrådet beslutade att göra en utflykt till Birka lördagen den 14/6 med ångfartyget Ejdern. Det är den sista dagen för trosundervisningen innan sommaren. Utflykten är i första hand avsedd för barnen och ungdomarna i undervisningen samt deras föräldrar. Priset fastslogs till 100 kr/vuxen och gratis för barn. Sr Emiliana ska prata med Nola vars make är en av kaptenerna för Ejdern.

19. Storstädning och grillfest efteråt
Storstädning av kyrkan med efterföljande grillfest beslutades äga rum lördagen den 28/6 kl. 9.00. Därefter kommer kyrkans lokaler att vara stängda under juli månad. Mässan kommer att firas kl. 8.30.

20. Stolar till församlingssalen
De nuvarande stolarna i församlingssalen går sönder om man sitter på dem när de är staplade. Vi behöver nya stolar med bra kvalitet, ca 100 st. Bashar kommer att ta in offerter för detta.

21. Sätta ett kors på kyrkans klocktorn
Ekonomirådet har föreslagit att sätta ett kors på kyrkans klocktorn. Pastoralrådet tyckte inte att det behövs eftersom klocktornet redan har formen av kors.

22. Votivljus
Pastoralrådet beslutade att öka kostnaden för votivljus från 2 kr/st till 5 kr/st. Synpunkten framfördes att offerkistan bör stå bredvid ljusen istället för vid ingången till kyrkan. Kh Simon-Petrus ska undersöka på om detta är möjligt att ordna.

23. Tabernaklet
Gustav har skrivit en motion om att flytta tabernaklet till mitten av koret (se bilaga). Kh Simon-Petrus ska presentera detta förslag till stiftets skönhetsråd, som ska få undersöka om det passar och ge församlingen råd. Därefter ska församlingsmötet få uttala sig om saken.

24. Övriga frågor
a) Församlingsmöte
Församlingsmötet kommer äga rum lördagen den 26/4 kl. 11.00. Tiden är vald för att alla församlingens grupper ska kunna närvara. Mässan kommer att firas kl. 10.00.

b) Hemsida
Eduardo kan inte ha hela ansvaret för hemsidan själv. Han har börjat lära upp Elisabeth Sjöberg som är villig att hjälpa till.

c) Redovisning av kollekten
Klara framförde önskemålet att summan av förra veckans kollekt bör stå i Kanalen.

e) Bibelsamtal
Bibelsamtal äger rum varannan tisdag udda veckor kl. 18.00. Det bör informeras om detta för samtliga nationella grupper i församlingen.

e) Energisnåla lampor
Bashar framförde önskemålet att använda energisnåla glödlampor i kyrkan. Kh Simon-Petrus svarade att dimmern inte kommer att fungera i så fall.

f) Parkering
Det finns nybyggda parkeringar i närheten av kyrkan som det bör informeras om. Boende i området har klagat på att de inte kommer ut med sina bilar.

25. Nästa sammanträde
Nästa pastoralrådssammanträde beslutades äga rum onsdagen den 2/4 kl. 18.00.

26. Sammanträdets avslutande
Kyrkoherde Simon-Petrus avslutade sammanträdet med att be Var hälsad, Maria.




Kh Simon-Petrus Semaan, ordförande		Gustav Ahlman, sekreterare




Diana Kasabian, justerare		Monika Cremer, justerare
